## 一、汇率对大宗商品的影响

- 1.币值下降: 当一个国家的货币贬值, 其他国家以该货币进行交易的大宗商品价格通常会上涨。这是因为贸易伙伴需要支付更多的货币来购买相同数量的大宗商品。这种情况对于出口国家来说通常是有利的, 因为它们可以以更高的价格出售商品。
- 2.进口成本上升: 当一个国家的货币贬值,它需要支付更多的本地货币来购买进口的大宗商品。这导致进口成本上升,可能会导致价格上涨。这会对消费者和生产商产生不利影响,因为他们需要支付更多来购买进口大宗商品。
- 3.市场供求关系:汇率对大宗商品的价格也会通过影响市场供求关系产生影响。当一个国家的货币贬值,它的大宗商品通常会变得更具吸引力,因为价格相对较低。这可能会导致需求增加,从而推高价格。相反,当一个国家的货币升值,它的大宗商品价格通常会下降,因为需求减少。
- 4.投机交易:汇率的波动也可以带来投机交易对大宗商品价格的影响。投资者可以通过交易汇率期货或期权等衍生品,以获得资本利润。这些投机交易可能会影响大宗商品的价格波动性。

综上所述,汇率对大宗商品的影响是复杂而多方面的,包括价格、供求关系和投机交易等方面。不同的国家和经济状况可能产生不同的影响。

## 二、东盟货币结算用什么

东盟货币结算用美元。目前,全世界大部分国家货币结算仍然使用的是美元结算, 尤其是世界大宗商品,如石油,天然气,粮食,矿产等,大多都使用美元结算。

- 三、美元是大宗商品的计价货币,这对美国有哪些好处,具体点
- 提升美元的流通性掌握贸易和价格话语权,从而主导世界金融贸易。
- 1.全球货币主导权。大宗产品是工业生产的必备原料,世界各国出口商品换取外汇,然后用外汇来购买大宗商品换取原材料。因为原料以美元计价,所以在成品交易时自然希望能得到美元,这样整个资金周转就可以在同一种货币下完成。从美国的角度来讲,美元就成为了全球通用货币,在全球任何角落都直接具有购买力。美国央行实际就成了世界央行,美国等于掌握了全世界的货币发行权。
- 2.大宗商品定价权。大宗商品以美元计价,美国作为美元的发行者自然掌握了大宗商品的定价权。定价权实际是掌握在美国大财团(大部分是私有)手中,虽然他们

并没有义务牺牲利润来配合美国的政策,但是某种程度上保证美国的利益也增加他们的利益。所以可以说美国政府间接掌握了国际大宗商品的定价权,在需要的时候可以让商品价格朝有利于美国的方向波动。

3.金融主导权。通过上述的两个优势,美国的金融机构得以向全球扩张,在全世界范围内进行投融资和各项资本运作,掌握各行业资源。

## 四、08年金融危机对大宗商品影响

- 1、因为金融危机使得世界经济长期低迷,许多企业倒闭或者缩减规模,需求减少,价格也跟着下降,造成了大宗商品市场不景气的局面。
- 2、同时,许多国家还推行了紧缩的财政政策和货币政策,导致经济增长乏力,也对大宗商品的需求进行了抑制。
- 3、另外,金融危机也改变了大宗商品价格的波动特征,使得它的波动与股票、债券市场长期相关性升高,这使得一些投资机构更容易在大宗商品市场中赚到巨额利润。
- 4、因此,08年金融危机对大宗商品市场的影响比较复杂,不仅对需求和价格有影响,也对市场赚钱方式产生了影响。

## 五、全世界石油结算货币比例

- 1、全世界石油结算货币基本上都是用美元结算的。
- 2、因为世界上70%以上的黄金都在美国,黄金又是国际通用货币,由此各国之间的贸易就会造成很大的影响——因为"钱不够用"而无法交易。
- 3、于是美国想了一个刮羊毛的法子:废除"金本位制",规定美元与黄金挂钩,各国货币再与美元挂钩。这样一来,各国要购买黄金,就要先用本国的货币换成美元,再用美元换成黄金,所以美元又被称为"美金"。
- 4、正是这样,美国一举成为了世界通用货币,所以,石油等国际大宗交易,几乎都使用了美元作为结算货币。